本报讯 (通讯员岳超)"受到 表彰非常高兴,我在这儿从事幼儿 教育近3年,从最初建立幼儿园到 不断发展完善。照顾和教育流动 人口子女我感到骄傲,我带给他们 温暖,他们带给我力量",阳光幼儿 园园长魏萍激动地说道。近日,古 城街道在北辛安小学大礼堂组织 地区流动妇女开展庆"三八"系列 活动,并对为地区发展作出贡献的 12位流动妇女代表进行表彰。

人口聚集地,大批外来务工人员生 活在此,成为北辛安的新居民。北 辛安的流动人口对地区发展作出 了很大贡献,在第103个"三八"国 际劳动妇女节来临之际,北辛安大 街社区、铁新社区及南北岔社区对 辖区作出贡献的流动妇女代表12 人进行了表彰,其中有幼儿园教 师、小学教师及个体工商户代表。

献爱心传递正能量。捐赠活

地区紫福幼儿园和阳光幼儿园捐 赠儿童衣服200余件、玩具100余 件及图书90余本。"现在生活条件 好了,家里孩子的衣服、玩具经常 更新,捐出部分可以为孩子们献一 点爱心,也能让闲置的物品利用起 来",街道妇联主席李红说。

现场,大家还共同欣赏了北辛 安小学武术队的少儿武术表演、古 筝独奏《渔舟唱晚》及由街道残联 style》等节目,活跃了现场气氛。

今年是《中华人民共和国妇女 权益保障法》颁布实施20周年,为 了更好地让大家用法律维护自身 的权益,区妇联特意邀请了信之源 律师事务所李迎旭律师对妇女维 权的法律知识进行了细致的讲 解。此外,街道还邀请古城都市丽 人医院现场开展关爱女性健康义 诊活动。

## 志愿者上门为贫困家庭服务

本报讯 (通讯员王春明)3月5 日,在八宝山街道开展的"学雷锋志 愿服务"活动中,100名志愿者走进地 区贫困家庭,为他们带去包括法律咨 询、物业修理、卫生清洁等服务,这一 服务项目也成了当天的活动亮点。

活动中,由重德物业组成的志愿 者队伍,带着维修工具,到永东南社 区人户居民家中,为行动不便居民家 庭修理门窗、门锁,检查修理水管、水 龙头,检查维护用电线路。巾帼志愿 者们则人户到四季园社区,为社区空 巢及行动不便老人义务劳动,帮他们 打扫卫生、拆洗被褥。

当天,在四季园社区文化广场, 街道联合地区相关部门开展了法律、 法规宣传和咨询活动;街道社区医院 和京西体检中心的医务人员现场为 居民提供医疗保健等服务;八宝山街 道"春风行动"招工招聘洽谈会在此 举行,易世恒电等25家企业前来招 聘,提供了120个用人岗位;市一中 院的法官志愿者人户到永东北社区, 为居民提供法律咨询服务。

### 大手牵小手 雷锋精神永传承

本报讯(通讯员路鹏)日前,鲁谷 社区义工与辖区向阳小学联合开展 了"弘扬雷锋精神启动"活动。

仪式上,志愿者代向全体少先队 员发出"雷锋精神的接班人、做全面 发展新一代"的倡议。随后,数十名 社区义工进入各班分队带领少先队 员,奔赴学校周边的公共区域,清理 城市生活垃圾,并在社区宣传栏内张 贴宣传标语,在宣扬雷锋精神的同 时,向过往的社区居民传播清洁、低 碳的环保理念。活动后,四年级的小 乐乐兴奋地说:"我今天不仅清理了 宣传栏,在休息时还听义工王爷爷讲 了雷锋叔叔的故事,参加这样的活动 真有意义!"

## 全国"爱耳日"活动丰富多彩

本报讯"医生,我咨询一下,这几天 听声音比较费劲,您说是不是听力有问 题了。""你应尽早到医院检查,确诊后好 采取措施。"3月3日,区残联联合广宁街 道、太阳花聋儿听力言语康复中心在广 宁街道高井社区广场举办听力残疾预防 与康复宣传教育活动,拉开了我区庆祝 第十三次全国"爱耳日"宣传的序幕。

活动中,区残联及广宁街道相关负 责人向居民们发放了宣传册、知识读本等材料;社区医院卫生站的医务人员为 居民进行测血压、义诊等活动;"太阳花聋儿听力言语康复中心"的工作人员讲 解关于听力康复的相关知识。

在金顶街街道模西北社区,开展了 次"健康听力,幸福人生——关注老年 人听力健康"的讲座,邀请东四中医院专 家讲解如何爱耳护耳;古城社区卫生服 务中心耳鼻喉科的医生为广大残疾朋友 及路人咨询了听力健康。在爱耳日期 间,中铁建设集团市政分公司的爱心妈 妈们来到漂亮妈妈言语康复中心,为孩 子们带来了橡皮泥、彩笔、彩纸、玩具和 衣服,并和聋儿亲密接触,一同玩起了吹 泡泡、手拉手的游戏,孩子们玩得非常开 刘会生



本报讯 3月5日一大早, 五里坨 C地块回迁 房社区的居民被一阵热闹的太平鼓声音所吸引。 原来街道开展的"学雷锋"活动正在此进行。五 里坨回迁房社区C地块居民们刚刚在这里度过 了上楼后的第一个春节,街道便把今年"雷锋日"

的活动场所设在此处,为居民提供义务服务,现 场有社保所的就业政策咨询台,司法所的法律援 助台,残联的推拿理疗服务台,补鞋摊、理发摊、 修车摊,驻地区部队也派来了军医为居民们提供 简单的医疗检查和健康咨询。 肖漫丽 韩明

# 美丽女人 情动好礼

3月8~10日春装满100减38元起 冬季服装服饰类2折起



万达影城观影票1张!





FANCL、兰芝独享女人节买赠活动,活动期间专柜消费满600元即可获赠

Elizabeth Arden Impress

活动期间,资生堂、印象之美、 雅顿专享满600元减100元优惠!



欧莱雅、ZA、自然堂、欧珀莱、 佰草集等品牌专享

满200元减30元/40元优惠!



Aimer & Sunflora IMI'S 知名品牌内衣专场 全场最低20元

春鞋舞动 品牌特卖3.8折起



GUCCL Dior P像RTS 名牌太阳镜女人节专享买

